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De anvendte piktogrammers legende

Læs anvisningerne! Advarsel mod elektrisk stød!
Livsfare!

Denne lampe er udelukkende egnet til 
indendørs brug i tørre og lukkede rum.

Sådan forholder du dig rigtigt

Vekselspænding (strøm- og spæn-
dingsart)

Forsigtig! Forbrændingsfare som følge 
af varme overflader!

Hertz (frekvens) b

a

Bortskaf emballagen og apparatet 
miljørigtigt!

Watt (aktiv effekt) Livs- og ulykkesfare for småbørn og 
børn!

d.c. DC
Jævnspænding 
(Strøm- og spændingsart)

Overhold advarsler og sikkerhedsan-
visninger!

Levetid Emballagen består af 100 %  
genbrugspapir.

Denne lampe er ikke egnet til eksterne 
lysdæmpere og elektroniske kontakter.

For at undgå farer må en beskadiget 
lyskilde fra dette produkt udelukkende 
udskiftes af producenten, dennes  
servicerepræsentant eller en lignende 
fagperson.

Driftsapparatet kan udskiftes. Lystemperatur i kelvin

Volt Lumen

Ra Farvegengivelsesindeks Tilslutningens polaritet

IP20
Lampen har beskyttelsesgraden 
″IP20″ og er udelukkende beregnet til 
indendørs brug i private hjem.

Kortslutningssikker  
sikkerhedstransformator

Ampere Uafhængigt driftsapparat

De anvendte piktogrammers legende De anvendte piktogrammers legende / Indledning 
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De anvendte piktogrammers legende

De anvendte piktogrammers legende

Milliampere SELV Sikkerhedskredsløb med særlig lav 
spænding

ta højest dimensionerede 
temperatur/omgivelsestemperatur

14164602L: Denne lampe må kun 
benyttes med den medleverede  
strømforsyning HS1200500V.

tc Kabinettemperatur i det angivne punkt
14164506L: Denne lampe må kun 
benyttes med den medleverede  
strømforsyning HS2100240V. 

Beskyttelsesklasse II

LED underskabslampe/LED lampe 
til undermontering

 Indledning

Vi ønsker Dem tillykke med købet af deres 
nye apparat. Dermed har De besluttet 
Dem for et førsteklasses produkt. Denne 

betjeningsvejledning bør læses fuldstændigt og om-
hyggeligt igennem. Klap siden med illustrationerne 
ud. Vejledningen hører med til dette produkt og in-
deholder vigtige henvisninger om ibrugtagningen 
og håndteringen. Vær altid opmærksom på alle sik-
kerhedshenvisninger. Forud for ibrugtagningen skal 
det sikres at den korrekte spænding foreligger, og 
at alle dele er monteret rigtigt. Hvis De har spørgs-
mål eller føler Dem usikker med hensyn til håndtering 
af lampen, skal De rette henvendelse til forhandleren 
eller serviceafdelingen. Denne vejledning skal op-
bevares og følge med lampen, hvis den gives videre 
til andre.

 Formålsbestemt anvendelse

 Denne lampe er udelukkende beregnet til 
anvendelse indendørs, i tørre og lukkede 
rum. På grund af kontaktbetjeningen bør 

lampen anbringes så den kan nås med hånden. 
Lampen kan monteres på alle normalt antændelige 
overflader. Anden anvendelse end forinden beskrevet 
eller en ændring på apparatet er ikke tilladt og re-
sulterer i beskadigelse. Derudover kan det resultere  

i yderligere livsfarlige forhold og tilskadekomst samt 
i tekniske fejlfunktioner (f.eks. kortslutning, brand, 
elektrisk stød). Lampen er udelukkende bestemt  
til anvendelse i private husholdninger.
Dette produkt er beregnet til den normale drift.

 Leveringsomfang

Kontrollér umiddelbart efter udpakningen, at de  
leverede dele er komplette samt at produktet er  
i fejlfri stand.

14164506L:
1 LED-underskabslampe
1 strømledning
2 skruer
2 afdækningshætter
1 monterings- og betjeningsvejledning

14164602L:
3 LED-underskabslamper
1 strømforsyning
6 skruer
1 monterings- og betjeningsvejledning

	 Beskrivelse af de enkelte dele

1  Afdækningshætte (14164506L)
2  Skrue
3  Lampebøsning (14164506L)
4  Tilslutningsstik (14164506L)
5  Strømstik

De anvendte piktogrammers legende / Indledning 
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6  Infrarød tænd-/slukkontakt (14164506L)
7  Afdækningsring (14164602L)
8  Reflektorplade (14164602L)
9  Bundplade (14164602L)
10  Lampekabel (14164602L)
11  Samledåse (14164602L)
12  Ledningsafbryder (14164602L)

 Tekniske data

14164506L:
Lampe (inkl. strømforsyning)
Modelnummer:  14164506L
Driftsspænding:  230‒240 V~ 50 Hz
Nominel effekt:  5,8 W
Beskyttelsesklasse:  II / 
Beskyttelsesart:  IP20

Strømforsyning
Modelnummer:  HS2100240V
Driftsspænding:  200‒240 V~ 50/60 Hz
Udgangseffekt:  21 V ; 0,24 A; 5,04 W
Beskyttelsesklasse:  II / 

LED-modul
Nominel effekt:  4,5 W

Dette produkt indeholder en lyskilde i energieffekti-
vitetsklasse ″E″.

14164602L:
Lampe (inkl. strømforsyning)
Modelnummer:  14164602L
Driftsspænding:  230‒240 V~ 50 Hz
Nominel effekt: maks. 7,2W
Beskyttelsesklasse:  II / 
Beskyttelsesart:  IP20

Strømforsyning
Modelnummer:  HS1200500V
Driftsspænding:  200‒240 V~ 50/60 Hz
Udgangseffekt:   21 V ; 0,5 A; 6 W
Beskyttelsesklasse:  II / 

LED-modul
Nominel effekt:  3 x 1,8 W

Dette produkt indeholder en lyskilde i energieffekti-
vitetsklasse ″F″.

 Sikkerhed

Sikkerhedshenvisninger

Ved skader, som forårsages gennem ikkeoverholdelse 
af denne betjeningsvejledning, ophører garantikravet! 
For følgeskader overtages der ikke nogen hæftelse!
Ved materielle eller personskader, som forårsages 
gennem uhensigtsmæssig håndtering eller ikkeover-
holdelse af sikkerhedshenvisningerne, overtages 
der ikke nogen hæftelse!

  LIVS- OG ULYKKESFARE FOR 
SMÅBØRN OG BØRN! 

  Lad aldrig børn være uden opsyn med embal-
lagen. Der er fare for kvælning ved forkert brug 
af emballagen. Børn undervurderer ofte farerne. 
Hold altid børn på afstand af produktet.

  Dette apparat kan benyttes af børn fra 8 årsal-
deren og opad, samt af personer med forringede 
fysiske, følelsesmæssige eller mentale evner  
eller med mangel på erfaring og viden, når de 
er under opsyn eller er blevet undervist mht. 
sikker brug af apparatet og forstår de derudaf 
resulterende farer. Børn må ikke lege med ap-
paratet. Rengøring og brugervedligeholdelse 
må ikke gennemføres af børn uden at de er  
under opsyn.

 Undgå livsfare på grund  
af elektriske stød

	 	Kontrollér inden hver strømtilslutning af lampen, 
at strømkablet, samt i givet fald forbindelseskab-
let for eventuelle beskadigelser. Når De opdager 
nogle skader, så må De aldrig anvende lampen.

 
  Beskadigede strømkabler og forbindelseskabler 

betyder livsfare på grund af elektrisk stød.
	 	Sørg inden monteringen for, at den tilstedevæ-

rende strømspænding stemmer overens med  

Indledning / Sikkerhed Sikkerhed / Forberedelse / Ibrugtagning
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Indledning / Sikkerhed 

lampens nødvendige driftspænding (se „Tekniske 
data“).

	 	Lampen må ikke komme i berøring med vand 
eller andre væsker.

	 	De må aldrig åbne et af de elektriske driftmidler 
(f.eks. kontakt, fatning eller lignende) eller stikke 
nogen genstande ind i disse. Sådanne indgreb 
betyder livsfare gennem elektrisk stød.

	 	Rør kun ved strømstikkets isolerede område i 
forbindelse med tilslutningen eller adskillelsen 
fra netstrømmen!

	 	Denne lampes lyskilde må kun erstattes af pro-
ducenten eller en tekniker, som er godkendt af 
producenten, eller en lignende kvalificeret  
person.

	 	For at undgå farer, så må en beskadiget  
udvendig fleksibel ledning hos denne lampe 
udelukkende udskiftes af producenten eller en 
samlignelig fagkraft.

	 	Tilslut underskabslampen kun med det originale 
strømkabel til strømnettet.

	 	14164602L: Vær opmærksom på, at du kun 
tilslutter maksimalt 3 underskabslamper af 
samme type over en stikkontakt.

Undgå fare for brand  
og tilskadekomst

	 	FARE FOR TILSKADEKOMST!
  Umiddelbart efter udpakningen skal alle lyskil-

der og ethvert lampeglas kontrolleres for be-
skadigelser. Anvend ikke lampen med defekte 
lyskilder og / eller defekt lampeglas. Ret i givet 
fald henvendelse til serviceafdelingen med hen-
blik på ombytning.

  FORBRÆNDINGSFARE!
  Sørg for at lampen er slukket og afkølet, inden 

du rører ved produktet for at undgå forbræn-
dinger. Lyskilder udvikler en kraftig varme.

	 	Denne artikel indeholder ingen dele, som kan 
vedligeholdes af forbrugeren.

	 	Se ved drift aldrig ind i LEDén fra kort afstand. 
LED´en må ikke betragtes med et optisk instru-
ment (fx en lup).

	 	 Denne lampe anvendes ikke med 
dimmer og elektroniske kontakter. 
Den er ikke egnet dertil.

Sådan forholder De Dem rigtigt

	 	Montér lampen således, at den er beskyttet mod 
fugt og snavs.

	 	Forbered montagen omhyggeligt og giv Dem 
god tid. Læg alle enkeltdele ordentligt til rette 
sammen med det nødvendige værktøj eller  
materiale, så de er klar til brug.

	 	Vær hele tiden koncentreret! Gør én ting ad 
gangen med fuld opmærksomhed, og udvis 
sund fornuft. Montér ikke lampen, hvis De er 
ukoncentreret eller dårligt tilpas.

	 Forberedelse

Q		 	Nødvendigt værktøj  
og materiale

Det angivne værktøj og materiale følger ikke med 
leveringen. Der er tale om uforpligtende angivelser 
og værdier til deres orientering. Materialets beskaf-
fenhed afhænger af de individuelle forhold på stedet.

- blyant / markeringsredskab
- skruetrækker
- vaterpas
- målebånd

	 Ibrugtagning

Q		 	Montering af lampe

Bemærk: Sørg inden monteringen for, at der be-
finder sig en stikkontakt i nærheden, som kan nås 
med den medleverede netledning.

14164506L:
1.  Hold lampen mod monteringsfladen. Brug et 

vaterpas til den præcise justering.
2.  Fastgør lampen til monteringsfladen med de 

medleverede skruer 2 . Sæt afdækningshæt-
terne 1  på efterfølgende.

3.  Sæt tilslutningsstikket 4  i lampebøsningen 3 .

Sikkerhed / Forberedelse / Ibrugtagning
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 Garanti og service

4.  Sæt strømstikket 5  i en forskriftsmæssigt instal-
leret stikkontakt.

Din lampe er nu driftsklar.

14164602L:
1.  Fjern afdækningsringen 7  ved at dreje denne 

mod uret.
2.  Fjern forsigtigt reflektorpladen 8  von fra bund-

pladen 9 .
3.  Hold bundpladen 9  på det ønskede sted på 

monteringsfladen.
4.  Fastgør lampen til monteringsfladen med de 

medleverede skruer 2 .
  Bemærk: Sørg under anbringelsen af de ef-

terfølgende lamper for, at alle lampekablernes 
10  tilslutninger kan nå hen til samledåsen 11 .

5.  Forbind herefter alle lampekablernes 10  tilslut-
ninger til samledåsen 11 .

6.  Anbring reflektorpladen 8  på bundpladen 
9  og fastgør herefter afdækningsringen 7  

ved at dreje denne med uret.
7.  Sæt strømstikket 5  i en forskriftsmæssigt  

installeret stikkontakt.

Din lampe er nu driftsklar.

 Tænd/sluk af lampen

14164506L:
  Tænd og sluk for lampen ved at holde din hånd 

maksimalt 10 cm over den infrarøde tænd-/
slukkontakt 6 .

14164602L:
  Tænd og sluk for lampen ved brug af lednings-

afbryderen 12 .

	 Vedligeholdelse og rengøring

 ARE FOR ELEKTRISK STØD!  
 Træk netstikket 5  ud af stikdåsen.

 FARE FOR ELEKTRISK STØD!  
  Af hensyn til den elektriske sikkerhed må lampen 

under ingen omstændigheder rengøres med vand 

eller andre væsker og aldrig dykkes i vand. Brug 
udelukkende en tør, fnugfri klud til rengøringen.

  Anvend ikke nogen opløsningsmidler, benzin 
e.l. Lampen vil kunne tage skade derved.

  Lad lampen køle fuldstændigt af.

	 	Bortskaffelse

 Indpakningen består af miljøvenlige materialer, som 
De kan bortskaffe over de lokale genbrugssteder. 

b

a

 Bemærk forpakningsmaterialernes 
mærkning til affaldssorteringen, disse er 
mærket med forkortelser (a) og numre 
(b) med følgende betydning: 1–7: kunst-
stoffer / 20–22: papir og pap / 80–98: 
kompositmaterialer.

 For miljøets skyld, så må produktet aldrig 
smides ud sammen med husholdningsaf-
faldet, når det er udtjent, men skal afle-
veres til en fagmæssig korrekt bortskaffelse. 
De kan informere Dem vedrørende op-
samlingssteder og deres åbningstider 
hos deres ansvarlige forvaltning.

Emballagen består af 100%  
genanvendt papir.

Brugt udstyr kan også afleveres tilbage til detail-
handlere, der tilbyder køb af elektrisk udstyr.

 Garanti og service

  Garantierklæring

Der er 36 måneders garanti fra tidspunktet for købet 
af dette apparat. Apparatet er blevet omhyggeligt 
produceret og har gennemgået en grundig kvali-
tetskontrol. Indenfor garantiperioden retter vi alle 
materiale- eller fabrikationsfejl gratis. Skulle der alli-
gevel opstå mangler i garantiperioden, bedes du 
sende apparatet til den oplyste serviceadresse med 
angivelse af følgende modelnummer: 14164506L /  
14164602L. 

Ibrugtagning / Vedligeholdelse og rengøring / Bortskaffelse / Garanti og service
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 Garanti og service

Garantien omfatter ikke skader som følge af ikke 
fagkyndig håndtering, ikkeoverholdelse af betjenings-
vejledningen eller indgreb foretaget af ikke autori-
serede personer samt slitage (f.eks. lyskilder).
Gennem garantien hverken forlænges eller fornyes 
garantiperioden.

Q	 Konformitetserklæring  

Dette produkt opfylder kravene iht. de gældende 
europæiske og nationale retningslinjer. Konformiteten 
er påvist. Tilsvarende erklæringer og bilag er depo-
neret hos producenten.

Q	 Producent / Service

Briloner Leuchten GmbH & Co. KG 
Im Kissen 2
59929 Brilon
TYSKLAND
Tel.:  +49 29 61 / 97 12–800
Fax:  +49 29 61 / 97 12–199
E-mail:  kundenservice@briloner.com
www.briloner.com

IAN 420079_2201
Opbevar kassebonen og artikelnummeret (IAN 
420079_2201) som dokumentation for købet, så 
disse kan fremvises på forespørgsel.

Ibrugtagning / Vedligeholdelse og rengøring / Bortskaffelse / Garanti og service
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Legenda van de gebruikte pictogrammen

Legenda van de gebruikte pictogrammen

Lees de aanwijzingen! Waarschuwing voor een elektrische 
schok! Levensgevaar!

Deze lamp is uitsluitend geschikt voor 
gebruik binnenshuis, in droge en  
gesloten ruimtes.

Zo handelt u correct

Wisselspanning (stroom- en span-
ningstype)

Pas op! Gevaar voor brandwonden 
door hete oppervlakken!

Hertz (frequentie) b

a

Voer de verpakking en het apparaat 
op een milieuvriendelijke manier af!

Watt (nuttig vermogen) Levensgevaar en kans op ongevallen 
voor kleuters en kinderen!

d.c. DC
Gelijkspanning 
(stroom- en spanningstype)

Neem de waarschuwingen en veilig-
heidsinstructies in acht!

Levensduur De verpakking bestaat uit 100% ge-
recycled papier.

Deze lamp is niet geschikt voor  
externe dimmers en elektronische 
schakelaars.

Om gevaarlijke situaties te voorkomen 
mag een beschadigde lichtbron van 
dit product uitsluitend door de fabri-
kant, diens serviceverlener of een ver-
gelijkbare vakman worden 
vervangen.

Het voorschakelapparaat kan worden 
vervangen.

Lichttemperatuur in Kelvin

Volt Lumen

Ra Kleurweergave-index Polariteit van de aansluiting

IP20
De lamp heeft beschermingsgraad 
'IP20' en is uitsluitend bestemd voor 
gebruik binnenshuis in privé- 
huishoudens.

Tegen kortsluiting bestendige  
veiligheidstransformator

Ampère Onafhankelijk voorschakelapparaat

Legenda van de gebruikte pictogrammen / Inleiding 
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Legenda van de gebruikte pictogrammen Legenda van de gebruikte pictogrammen / Inleiding 

Legenda van de gebruikte pictogrammen

Milliampère SELV Beveiligde extra lage spanning

ta Hoogste nominale-/ 
omgevingstemperatuur

14164602L: Deze lamp mag alleen 
met de meegeleverde netadapter 
HS1200500V worden gebruikt.

tc Temperatuur van de behuizing op het 
aangegeven punt

14164506L: Deze lamp mag alleen 
met de meegeleverde netadapter 
HS2100240V worden gebruikt. 

Beschermingsklasse II

LED-onderbouwlamp/ 
LED-onderbouwlampen

Q	 Inleiding

Gefeliciteerd met de koop van uw nieuwe 
apparaat. U heeft gekozen voor een 
hoogwaardig product. Lees deze gebruiks-

aanwijzing en de veiligheidsinstructies volledig en 
zorgvuldig door. Vouw de pagina met de afbeel-
dingen open. Deze gebruiksaanwijzing hoort bij  
dit product en bevat belangrijke aanwijzingen voor 
de ingebruikname en de bediening. Neem altijd  
de veiligheidsinstructies in acht. Controleer vóór de  
ingebruikname of de juiste spanning beschikbaar  
is en of alle onderdelen goed gemonteerd zijn. 
Wanneer u vragen hebt of onzeker bent in ver-
band met de bediening van het apparaat, kunt  
u contact opnemen met uw leverancier of met  
het servicepunt. Bewaar deze handleiding op een 
veilige plaats en geef ze evt. aan derden door.

Q	 Doelmatig gebruik

 Deze lamp is uitsluitend bedoeld voor 
gebruik binnenshuis, in droge en gesloten 
ruimten. Op grond van de schakelbedie-

ning moet de lamp binnen reikhoogte worden aan-
gebracht. De lamp kan op alle normaal ontvlambare 
oppervlakken bevestigd worden. Een ander gebruik 
dan tevoren beschreven of een verandering aan het 
product is niet toegestaan en leidt tot schade aan 

het product. Bovendien kunnen daardoor andere 
dodelijke gevaren en letsels evenals technische  
storingen (kortsluiting, brand, elektrische schok) 
ontstaan. Dit product is bestemd voor het gebruik 
in privé-huishoudens.
Dit product is bestemd voor het normale gebruik.

Q	 Leveringsomvang

Controleer de levering altijd direct na het uitpakken 
op volledigheid en de optimale staat van het product.

14164506L:
1 led-onderbouwlamp
1 stroomkabel
2 schroeven
2 afdekkapjes
1 montagehandleiding / gebruiksaanwijzing

14164602L:
3 led-onderbouwlampen
1 netadapter
6 schroeven
1 montagehandleiding / gebruiksaanwijzing

	 	Beschrijving van de 
onderdelen

1  Afdekkapje (14164506L)
2  Schroef
3  Contrastekker (14164506L)
4  Stekker (14164506L)
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Inleiding / Veiligheid 

5  Netadapter
6  Infrarood-Aan/Uit-schakelaar (14164506L)
7  Afdekring (14164602L)
8  Reflectorplaat (14164602L)
9  Bodemplaat (14164602L)
10  Lampkabel (14164602L)
11  Aansluitdoos (14164602L)
12  Snoerschakelaar (14164602L)

	 Technische gegevens

14164506L:
Lamp (incl. netadapter)
Modelnummer:  14164506L
Bedrijfsspanning:  230‒240 V~ 50 Hz
Nominaal vermogen:  5,8 W
Beschermingsklasse:  II / 
Beschermingstype:  IP20

Netadapter
Modelnummer:  HS2100240V
Bedrijfsspanning:  200‒240 V~ 50/60 Hz
Uitgangsvermogen:  21 V ; 0,24 A; 5,04 W
Beschermingsklasse:  II / 

Led-module
Nominaal vermogen:  4,5 W

Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiën-
tieklasse 'E'.

14164602L:
Lamp (incl. netadapter)
Modelnummer:  14164602L
Bedrijfsspanning:  230‒240 V~ 50 Hz
Nominaal vermogen:  max. 7,2W
Beschermingsklasse:  II / 
Beschermingstype:  IP20

Netadapter
Modelnummer:  HS1200500V
Bedrijfsspanning:  200‒240 V~ 50/60 Hz
Uitgangsvermogen:   21 V ; 0,5 A; 6 W
Beschermingsklasse:  II / 

Led-module
Nominaal vermogen:  3 x 1,8 W

Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiën-
tieklasse 'F'.

Q	 Veiligheid

Veiligheidsinstructies

Bij schade die ontstaat door het negeren van deze 
gebruiksaanwijzing komt de garantieverlening te 
vervallen. Voor volgschade zijn wij niet aansprakelijk! 
Wij zijn niet aansprakelijk in geval van materiële 
schade of persoonlijk letsel als gevolg van ondes-
kundig gebruik of het negeren van de veiligheidsin-
structies! 

  LEVENSGEVAAR EN KANS OP 
ONGEVALLEN BIJ KLEUTERS 
EN KINDEREN!

  Laat kinderen nooit zonder toezicht bij het  
verpakkingsmateriaal. Er bestaat gevaar voor 
verstikking door verpakkingsmateriaal. Kinderen 
onderschatten de gevaren vaak. Houd kinderen 
altijd uit de buurt van het product.

  Dit apparaat kan door kinderen vanaf 8 alsmede 
personen met verminderde fysieke, sensorische 
of mentale vaardigheden of een gebrek aan er-
varing en kennis worden gebruikt, als zij onder 
toezicht staan of geïnstrueerd werden met be-
trekking tot het veilige gebruik van het apparaat 
en de hieruit voortvloeiende gevaren begrijpen. 
Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. 
Reiniging en onderhoud mag niet door kinderen 
zonder toezicht worden uitgevoerd.

 Levensgevaar door  
elektrische schok

  Controleer de lamp, de voedingskabel en de 
verbindingskabel vóór iedere aansluiting op 
het stroomnet op eventuele beschadigingen.  
Gebruik de lamp niet wanneer u ongeacht  
welke beschadiging ook hebt geconstateerd. 

Veiligheid / Voorbereiding / Ingebruikname 
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  Bij beschadigde net- en verbindingskabels be-

staat levensgevaar door elektrische schokken. 
  Overtuig u er vóór de montage van dat de  

bestaande netspanning overeenstemt met  
de vereiste bedrijfsspanning van de lamp  
(zie “Technische gegevens“).

  Vermijd elk contact van de lamp met water  
of andere vloeistoffen. 

  Open nooit een van de elektrische bedrijfsmid-
delen en steek ook geen voorwerpen in deze 
onderdelen. Bij dergelijke ingrepen bestaat  
levensgevaar door elektrische schokken. 

  Pak bij het aansluiten of het onderbreken van 
de netvoeding alléén het geïsoleerde gedeelte 
van de netsteker beet!

 	De lichtbron van deze lamp mag alleen door de 
fabrikant of door een door hem geautoriseerde 
technicus of een vergelijkbaar gekwalificeerde 
persoon worden vervangen.

	 	Ter vermijding van gevaren mag een bescha-
digde buitenste flexibele kabel van deze lamp 
uitsluitend door de fabrikant, zijn serviceverlener 
of een vergelijkbare vakman worden vervangen.

  Sluit de onderbouwlamp alleen met de originele 
netkabel aan op de netstroom. 

  14164602L: Let op dat u slechts max. 3 on-
derbouwlampen van hetzelfde type via een 
contactdoos met elkaar mag verbinden.

Vermijd brandgevaar  
en kans op letsel

	 	GEVAAR VOOR LETSEL!
  Controleer direct na het uitpakken elke lamp en 

ieder lampenglas op beschadigingen. Gebruik 
de lamp niet met defecte lichtbron en / of een 
defect lampenglas. Neem in dit geval contact 
op met de klantenservice.

  GEVAAR VOOR BRANDWONDEN!
  Zorg ervoor dat de lamp uitgeschakeld en  

afgekoeld is voordat u deze aanraakt om 
brandwonden te vermijden. Verlichtingsmidde-
len ontwikkelen een grote hitte.

	 	Dit artikel bevat geen delen die door de  
verbruiker kunnen worden onderhouden.

	 	Tijdens het gebruik niet van dichtbij in de LED 
kijken. De LED niet met behulp van een optisch 
instrument (bijv. vergrootglas) bekijken.

  Gebruik deze lamp niet met dimmer 
en elektronische schakelaar. 
De lamp is daarvoor niet geschikt. 

Zo handelt u correct

  Monteer de lamp zodanig dat hij beschermd 
wordt tegen vocht en verontreiniging. 

  Bereid de montage zorgvuldig voor en neem 
daarvoor voldoende tijd. Leg alle onderdelen 
en het benodigde gereedschap of materiaal  
tevoren overzichtelijk en binnen handbereik klaar.

  Wees steeds opmerkzaam! Let altijd op wat u 
doet en ga steeds met overleg te werk. Monteer 
de lamp in geen geval wanneer u ongeconcen-
treerd bent of zich niet goed voelt.

Q	 Voorbereiding 

Q	 	Vereist gereedschap  
en materiaal

De genoemde gereedschappen en materialen zijn 
niet bij de leveringsomvang inbegrepen. Het gaat 
hierbij om niet-bindende gegevens en waarden ter 
oriëntatie. De hoedanigheid van het materiaal is af-
hankelijk van de individuele voorwaarden ter plekke. 

- Potlood / Markeergereedschap
- Schroevendraaier
- Waterpas
- Meetlint

Q	 Ingebruikname

Q		 Lamp monteren

Opmerking: controleer vóór de montage of er 
een stopcontact in de buurt is dat met de meegele-
verde stroomkabel kan worden bereikt.
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14164506L:
1.  Houd de lamp tegen het montagevlak. Gebruik 

voor een juiste afstelling een waterpas.
2.  Bevestig de lamp met de meegeleverde schroe-

ven 2  aan het montagevlak. Zet vervolgens 
de afdekkapjes 1  erop.

3.  Steek de stekker 4  in de contrastekker 3 .
4.  Steek de netadapter 5  in een correct geïnstal-

leerd stopcontact.

Uw lamp is nu gereed voor gebruik.

14164602L:
1.  Verwijder de afdekring 7  door deze tegen 

de klok in te draaien.
2.  Haal voorzichtig de reflectorplaat 8  van de 

bodemplaat 9  af.
3.  Houd de bodemplaat 9  op de gewenste plek 

tegen het montagevlak.
4.  Bevestig de lamp met de meegeleverde schroe-

ven 2  aan het montagevlak.
  Opmerking: let er bij het aanbrengen van 

de andere lampen op dat alle stekkers van de 
lampkabels 10  de aansluitdoos 11  kunnen  
bereiken.

5.  Sluit vervolgens alle stekkers van de lampkabels 
10  aan op de aansluitdoos 11 .

6.  Zet de reflectorplaat 8  op de bodemplaat 9  
en bevestig vervolgens de afdekring 7  door 
deze met de klok mee vast te draaien.

7.  Steek de netadapter 5  in een correct geïnstal-
leerd stopcontact.

Uw lamp is nu gereed voor gebruik.

 Lamp in-/uitschakelen

14164506L:
  Schakel de lamp in resp. uit door uw hand niet 

verder dan 10 cm voor de infrarood-Aan /
Uit-schakelaar 6  te houden.

14164602L:
  Schakel de lamp met de snoerschakelaar 12  

in of uit.

Q	 Onderhoud en reiniging

 GEVAAR VOOR  
 ELEKTRISCHE SCHOK! 
 Trek hiervoor de steker 5  uit de contactdoos.

 GEVAAR VOOR  
  ELEKTRISCHE SCHOK! 
  Omwille van de elektrische veiligheid mag de 

lamp nooit met water of andere vloeistoffen ge-
reinigd en zeker niet daarin ondergedompeld 
worden. Gebruik voor de reiniging alleen een 
droge, pluisvrije doek.

  Gebruik geen oplosmiddel, benzine e.d. De 
lamp kan hierdoor beschadigd raken. 

  Laat de lamp volledig afkoelen. 

Q	 Afvoer

 De verpakking bestaat uit milieuvriendelijke grond-
stoffen die u via de plaatselijke recyclingcontainers 
kunt afvoeren.

b

a

 Neem de aanduiding van de verpakkings-
materialen voor de afvalscheiding in acht. 
Deze zijn gemarkeerd met de afkortingen 
(a) en een cijfers (b) met de volgende 
betekenis: 1–7: kunststoffen / 20–22: 
papier en vezelplaten / 80–98: compo-
sietmaterialen.

 Gooi het afgedankte product omwille van 
het milieu niet weg via het huisvuil, maar 
geef het af bij het daarvoor bestemde 
depot of het gemeentelijke milieupark. 
Over afgifteplaatsen en hun openingstij-
den kunt u zich bij uw aangewezen in-
stantie informeren.

De verpakking bestaat uit 100%  
gerecycled papier.

Oude elektrische apparaten kunnen ook bij winkels 
die elektrische apparaten verkopen worden ingele-
verd.
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Garantie en service

  Garantie en service

  Garantie

Op dit product verlenen wij 36 maanden garantie 
vanaf koopdatum.
Het apparaat werd zorgvuldig vervaardigd en aan 
een nauwkeurige kwaliteitscontrole onderworpen.
Binnen de garantieperiode herstellen wij kosteloos 
alle materiaal- of productiefouten. Mocht u toch tij-
dens de garantieperiode mankementen aantreffen, 
stuur het apparaat dan naar het aangegeven ser-
viceadres met vermelding van het volgende model-
nummer: 14164506L / 14164602L. 
Beschadigingen door ondeskundig gebruik, negeren 
van de handleiding of ingrepen door niet-geautori-
seerde personen zijn van de garantieverlening uitgeslo-
ten. Dit geldt eveneens voor slijtende delen (zoals 
bijv. gloeilampen). Door de garantieservice wordt 
de garantieperiode noch verlengd noch vernieuwd.

Q	 Conformiteitsverklaring 

Dit product voldoet aan de eisen van de van  
toepassing zijnde Europese en nationale richtlijnen. 
De conformiteit werd aangetoond. Desbetreffende 
verklaringen liggen ter inzage bij de fabrikant.

Q	 Producent / Service

Briloner Leuchten GmbH & Co. KG 
Im Kissen 2
59929 Brilon
DUITSLAND  
Tel.:  +49 29 61 / 97 12–800
Fax:  +49 29 61 / 97 12–199
E-Mail:  kundenservice@briloner.com 
www.briloner.com

IAN 420079_2201
Houd alstublieft de kassabon en het artikelnummer 
(IAN 420079_2201) voor alle aanvragen als be-
wijs voor de koop gereed.

Ingebruikname / Onderhoud en reiniging / Afvoer 
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Legende der verwendeten Piktogramme

Anweisungen lesen! Warnung vor elektrischem Schlag! 
Lebensgefahr!

Diese Leuchte ist ausschließlich für den 
Betrieb im Innenbereich, in trockenen 
und geschlossenen Räumen geeignet.

So verhalten Sie sich richtig

Wechselspannung  
(Strom- und Spannungsart)

Vorsicht! Verbrennungsgefahr durch 
heiße Oberflächen!

Hertz (Frequenz) b

a

Entsorgen Sie Verpackung  
und Gerät umweltgerecht!

Watt (Wirkleistung) Lebens- und Unfallgefahr für  
Kleinkinder und Kinder!

d.c. DC
Gleichspannung 
(Strom- und Spannungsart)

Warn- und Sicherheitshinweise  
beachten!

Lebensdauer Die Verpackung besteht aus  
100 % recyceltem Papier.

Diese Leuchte ist nicht geeignet für  
externe Dimmer und elektronische 
Schalter.

Zur Vermeidung von Gefährdungen 
darf eine beschädigte Lichtquelle dieses 
Produkts ausschließlich vom Hersteller, 
seinem Servicevetreter oder einer ver-
gleichbaren Fachkraft ausgetauscht 
werden.

Das Betriebsgerät ist austauschbar. Lichttemperatur in Kelvin

Volt Lumen

Ra Farbwiedergabeindex Polarität des Anschlusses

IP20
Die Leuchte besitzt den Schutzgrad 
„IP20“ und ist ausschließlich für den 
Einsatz im Innenbereich von privaten 
Haushalten vorgesehen.

Kurzschlussfester  
Sicherheitstrans formator

Ampere Unabhängiges Betriebsgerät

Milliampere SELV Schutzkleinspannung

Legende der verwendeten Piktogramme Legende der verwendeten Piktogramme / Einleitung  
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Legende der verwendeten Piktogramme

ta höchste Bemessungs- / 
Umgebungstemperatur

14164602L: Diese Leuchte ist nur mit 
dem mitgelieferten Steckernetzteil 
HS1200500V zu betreiben.

tc Gehäusetemperatur am  angegebenen 
Punkt

14164506L: Diese Leuchte ist nur mit 
dem mitgelieferten Steckernetzteil 
HS2100240V zu betreiben. 

Schutzklasse II

LED-Unterbauleuchte/  
LED-Unterbauleuchten

 Einleitung

Wir beglückwünschen Sie zum Kauf Ihres 
neuen Gerätes. Sie haben sich damit für 
ein hochwertiges Produkt entschieden. 

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vollständig 
und sorgfältig durch. Klappen Sie die Seite mit den 
Abbildungen aus. Diese Anleitung gehört zu diesem  
Produkt und enthält wichtige Hinweise zur Inbetrieb-
nahme und Handhabung. Beachten Sie immer alle 
Sicherheitshinweise. Prüfen Sie vor der Inbetrieb-
nahme, ob die korrekte Spannung vorhanden ist und 
ob alle Teile richtig montiert sind. Sollten Sie Fragen 
haben oder unsicher in Bezug auf die Handhabung 
des Gerätes sein, setzen Sie sich bitte mit Ihrem 
Händler oder der Servicestelle in Verbindung. Be-
wahren Sie diese Anleitung bitte sorgfältig auf und 
geben Sie sie ggf. an Dritte weiter.

		 	Bestimmungsgemäße  
Verwendung

 Diese Leuchte ist ausschließlich für den 
Betrieb im Innenbereich, in trockenen 
und geschlossenen Räumen geeignet. 

Wegen der Schalterbedienung sollte die Leuchte im 
Handbereich angebracht werden. Die Leuchte kann 
auf allen normal entflammbaren Oberflächen befestigt 
werden. Eine andere Verwendung als zuvor be-
schrieben oder eine Veränderung des Gerätes ist 

nicht zulässig und führt zur Beschädigung. Darüber 
hinaus können weitere lebensgefährliche Gefahren 
und Verletzungen sowie technische Fehlfunktionen 
(z. B. Kurzschluss, Brand, elektrischer Schlag) die 
Folge sein. Dieses Gerät ist nur für den Einsatz in 
privaten Haushalten vorgesehen.
Dieses Produkt ist vorgesehen für den normalen Betrieb.

	 Lieferumfang

Kontrollieren Sie unmittelbar nach dem Auspacken 
immer den Lieferumfang auf Vollständigkeit sowie 
den einwandfreien Zustand des Gerätes.

14164506L:
1 LED-Unterbauleuchte
1 Netzkabel
2 Schrauben
2 Abdeckkappen
1 Montage- und Bedienungsanleitung

14164602L:
3 LED-Unterbauleuchten
1 Netzteil
6 Schrauben
1 Montage- und Bedienungsanleitung

	 Teilebeschreibung

1  Abdeckkappe (14164506L)
2  Schraube
3  Leuchtenbuchse (14164506L)
4  Anschlussstecker (14164506L)

Legende der verwendeten Piktogramme Legende der verwendeten Piktogramme / Einleitung  
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5  Netzstecker
6  Infrarot-Ein-/Aus-Schalter (14164506L)
7  Abdeckring (14164602L)
8  Reflektorplatte (14164602L)
9  Bodenplatte (14164602L)
10  Leuchtenkabel (14164602L)
11  Verbindungsbox (14164602L)
12  Schnurschalter (14164602L)

	 Technische Daten

14164506L:
Leuchte (inkl. Steckernetzteil)
Modell-Nummer:  14164506L
Betriebsspannung:  230‒240 V~ 50 Hz
Nennleistung:  5,8 W
Schutzklasse:  II / 
Schutzart:  IP20

Steckernetzteil
Modellnummer:  HS2100240V
Betriebsspannung:  200‒240 V~ 50/60 Hz
Ausgangsleistung:  21 V ; 0,24 A; 5,04 W
Schutzklasse:  II / 

LED-Modul
Nennleistung:  4,5 W

Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energie-
effizienzklasse ″E″.

14164602L:
Leuchte (inkl. Steckernetzteil)
Modell-Nummer:  14164602L
Betriebsspannung:  230‒240 V~ 50 Hz
Nennleistung:  max. 7,2W
Schutzklasse:  II / 
Schutzart:  IP20

Steckernetzteil
Modellnummer:  HS1200500V
Betriebsspannung:  200‒240 V~ 50/60 Hz
Ausgangsleistung:   21 V ; 0,5 A; 6 W
Schutzklasse:  II / 

LED-Modul
Nennleistung:  3 x 1,8 W

Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energie-
effizienzklasse ″F″.

 Sicherheit

Sicherheitshinweise

Bei Schäden, die durch Nichtbeachtung dieser  
Bedienungsanleitung verursacht werden, erlischt 
der Garantieanspruch! Für Folgeschäden wird  
keine Haftung übernommen! 
Bei Sach- oder Personenschäden, die durch un-
sachgemäße Handhabung oder Nichtbeachtung  
der Sicherheitshinweise verursacht werden, wird 
keine Haftung übernommen! 

  LEBENS- UND UNFALL- 
GEFAHR FÜR KLEINKINDER 
UND KINDER! 

  Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt mit 
dem Verpackungsmaterial. Es besteht Erstickungs-
gefahr durch Verpackungsmaterial. Kinder un-
terschätzen häufig die Gefahren. Halten Sie 
Kinder stets vom Produkt fern. 

  Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren 
und darüber, sowie von Personen mit verringer-
ten physischen, sensorischen oder mentalen  
Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und 
Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt 
oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des 
Gerätes unterwiesen wurden und die daraus 
resultierenden Gefahren verstehen. Kinder dür-
fen nicht mit dem Gerät spielen. Reinigung und 
Benutzerwartung dürfen nicht von Kindern ohne 
Beaufsichtigung durchgeführt werden.

 Vermeiden Sie Lebensgefahr 
durch elektrischen Schlag

	 	Überprüfen Sie vor jedem Netzanschluss die 
Leuchte, das Netzkabel sowie ggf. das Verbin-
dungskabel auf etwaige Beschädigungen.  
Benutzen Sie Ihre Leuchte niemals, wenn Sie  
irgendwelche Beschädigungen feststellen. 

Einleitung / Sicherheit Sicherheit / Vorbereitung  
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  Beschädigte Netzkabel und Verbindungskabel 

bedeuten Lebensgefahr durch elektrischen Schlag. 
	 	Vergewissern Sie sich vor der Montage, dass 

die vorhandene Netzspannung mit der benötigten 
Betriebsspannung der Leuchte übereinstimmt 
(siehe „Technische Daten“).

	 	Vermeiden Sie unbedingt die Berührung der 
Leuchte mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten. 

	 	Öffnen Sie niemals eines der elektrischen Be-
triebsmittel (z. B. Schalter, Fassung o. Ä.) oder 
stecken irgendwelche Gegenstände in dieselben. 
Derartige Eingriffe bedeuten Lebensgefahr 
durch elektrischen Schlag. 

	 	Fassen Sie nur den isolierten Bereich des Netz-
steckers beim Anschluss oder Trennen vom 
Netzstrom an! 

	 	Die Lichtquelle dieser Leuchte darf nur vom 
Hersteller oder von einem von ihm beauftragtem 
Techniker oder einer vergleichbar qualifizierten 
Person ersetzt werden.

	 	Zur Vermeidung von Gefährdungen darf eine 
beschädigte äußere flexible Leitung dieser 
Leuchte ausschließlich vom Hersteller, von seinem 
Servicevertreter oder einer vergleichbaren 
Fachkraft ausgetauscht werden.

	 	Schließen Sie die Unterbauleuchte nur mit dem 
Original-Netzkabel an den Netzstrom an.

	 	14164602L: Achten Sie darauf, dass Sie nur 
maximal 3 Unterbauleuchten des gleichen Typs 
über eine Steckdose zusammenschalten.

Vermeiden Sie Brand- und  
Verletzungsgefahr

	 	VERLETZUNGSGEFAHR! 
  Überprüfen Sie unmittelbar nach dem Auspacken 

jede Leuchte und jedes Lampenglas auf Beschä-
digungen. Betreiben Sie die Leuchte nicht mit 
defekter Lichtquelle und / oder defektem Lam-
penglas. Setzen Sie sich in diesem Fall für Ersatz 
mit der Servicestelle in Verbindung. 

  VERBRENNUNGSGEFAHR! 
  Stellen Sie sicher, dass die Leuchte ausgeschaltet 

und abgekühlt ist, bevor Sie diese berühren, um  
Verbrennungen zu vermeiden. Leuchtmittel  
entwickeln eine starke Hitze. 

	 	Dieser Artikel enthält keine Teile, die vom Ver-
braucher gewartet werden können.  

	 	Bei Betrieb nicht aus kurzem Abstand in die 
LED schauen. Die LED nicht mit einem optischen 
Instrument (z. B. Lupe) betrachten.

	 	 Verwenden Sie diese Leuchte nicht für 
Dimmer und elektronische Schalter. 
Sie ist dafür nicht geeignet.

So verhalten Sie sich richtig

	 	Montieren Sie die Leuchte so, dass sie vor 
Feuchtigkeit und Verschmutzung geschützt ist. 

	 	Bereiten Sie die Montage sorgfältig vor und 
nehmen Sie sich ausreichend Zeit. Legen Sie 
alle Einzelteile und zusätzlich benötigtes Werk-
zeug oder Material vorher übersichtlich und 
griffbereit zurecht.

	 	Seien Sie stets aufmerksam! Achten Sie immer 
darauf was Sie tun und gehen Sie stets mit Ver-
nunft vor. Montieren Sie die Leuchte in keinem 
Fall, wenn Sie unkonzentriert sind oder sich  
unwohl fühlen.

	 Vorbereitung

		 	Benötigtes Werkzeug  
und Material

Die genannten Werkzeuge und Materialien sind 
nicht im Lieferumfang enthalten. Es handelt sich hierbei 
um unverbindliche Angaben und Werte zur Orien-
tierung. Die Beschaffenheit des Materials richtet 
sich nach den individuellen Gegebenheiten vor Ort. 

- Bleistift / Markierwerkzeug
- Schraubendreher 
- Wasserwaage
- Maßband

Einleitung / Sicherheit Sicherheit / Vorbereitung  
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Entsorgung / Garantie und Service

	 Inbetriebnahme

		 	Leuchte montieren

Hinweis: Vergewissern Sie sich vor der Montage, 
dass eine Steckdose in der Nähe ist, die mit dem 
mitgelieferten Netzkabel erreichbar ist.

14164506L:
1.  Halten Sie die Leuchte an die Montagefläche. 

Verwenden Sie zur genauen Ausrichtung eine 
Wasserwaage.

2.  Befestigen Sie die Leuchte mit den mitgelieferten 
Schrauben 2  an der Montagefläche. Setzen 
Sie anschließend die Abdeckkappen 1  auf. 

3.  Stecken Sie den Anschlussstecker 4  in die 
Leuchtenbuchse 3 .

4.  Stecken Sie den Netzstecker 5  in eine vor-
schriftsmäßig installierte Steckdose.

Ihre Leuchte ist nun betriebsbereit.

14164602L:
1.  Entfernen Sie den Abdeckring 7 , indem Sie 

diesen gegen den Uhrzeigersinn drehen.
2.  Nehmen Sie vorsichtig die Reflektorplatte 8  

von der Bodenplatte 9 .
3.  Halten Sie die Bodenplatte 9  an die ge-

wünschte Stelle der Montagefläche.
4.  Befestigen Sie die Leuchte mit den mitgelieferten 

Schrauben 2  an der Montagefläche. 
  Hinweis: Achten Sie beim Anbringen der 

weiteren Leuchten darauf, dass alle Anschlüsse 
der Leuchtenkabel 10  die Verbindungsbox 11  
erreichen können.

5.  Verbinden Sie anschließend alle Anschlüsse der 
Leuchtenkabel 10  mit der Verbindungsbox 11 .

6.  Setzen Sie die Reflektorplatte 8  auf die Boden-
platte 9  und befestigen Sie anschließend den 
Abdeckring 7 , indem Sie diesen im Uhrzeiger-
sinn festdrehen.

7.  Stecken Sie den Netzstecker 5  in eine vor-
schriftsmäßig installierte Steckdose.

Ihre Leuchte ist nun betriebsbereit.

 Leuchte ein-/ausschalten

14164506L:
  Schalten Sie die Leuchte ein bzw. aus, indem 

Sie Ihre Hand nicht weiter als 10 cm über den 
Infrarot-Ein-/Aus-Schalter 6  halten.

14164602L:
  Schalten Sie die Leuchte mittels Schnurrschalter 

12  ein bzw. aus.

	 Wartung und Reinigung

 STROMSCHLAGGEFAHR!  
  Ziehen Sie den Netzstecker 5  aus der Steck-

dose.
 STROMSCHLAGGEFAHR!  

  Aus Gründen der elektrischen Sicherheit darf 
die Leuchte niemals mit Wasser oder anderen 
Flüssigkeiten gereinigt oder gar in Wasser  
getaucht werden. Verwenden Sie zur Reinigung 
nur ein trockenes, fusselfreies Tuch. 

  Benutzen Sie keine Lösungsmittel, Benzin o. Ä. 
Die Leuchte würde hierbei Schaden nehmen.

  Lassen Sie die Leuchte vollständig abkühlen. 

	 	Entsorgung

 Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen 
Materialien, die Sie über die örtlichen Recyclingstellen 
entsorgen können. 

b

a

 Beachten Sie die Kennzeichnung der 
Verpackungsmaterialien bei der Abfall- 
trennung, diese sind gekennzeichnet mit 
Abkürzungen (a) und Nummern (b) mit 
folgender Bedeutung: 1–7: Kunststoffe /  
20–22: Papier und Pappe / 80–98: 
Verbundstoffe.

 Werfen Sie Ihr Produkt, wenn es ausge-
dient hat, im Interesse des Umweltschut-
zes nicht in den Hausmüll, sondern 
führen Sie es einer fachgerechten Entsor-
gung zu. Über Sammelstellen und deren 

Inbetriebnahme / Wartung und Reinigung / Entsorgung 
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Öffnungszeiten können Sie sich bei Ihrer 
zuständigen Verwaltung informieren.

Die Verpackung besteht aus 100 %  
recyceltem Papier.

Altgeräte können auch bei Einzelhändlern, die  
elektrische Geräte zum Verkauf anbieten, zurück 
gegeben werden.

  Garantie und Service

  Garantie

Sie erhalten zum Zeitpunkt des Kaufs auf dieses Gerät 
36 Monate Garantie. Das Gerät wurde sorgfältig 
produziert und einer genauen Qualitätskontrolle 
unterzogen. Innerhalb der Garantiezeit beheben wir 
kostenlos alle Material- oder Herstellerfehler. Sollten 
sich dennoch während der Garantiezeit Mängel 
herausstellen, senden Sie das Gerät bitte an die 
aufgeführte Service-Adresse unter Angabe folgender 
Modell-Nummer: 14164506L / 14164602L.  
Von der Garantie ausgeschlossen sind Schäden 
durch nicht sachgemäße Handhabung, Nichtbe-
achtung der Bedienungsanleitung oder Eingriff durch 
nicht autorisierte Personen sowie Verschleißteile (wie 
z. B. Leuchtmittel). Durch die Garantieleistung wird 
die Garantiezeit weder verlängert noch erneuert.

	 Konformitätserklärung 

Dieses Produkt erfüllt die Anforderungen der 
geltenden europäischen und nationalen Richtlinien. 
Die Konformität wurde nachgewiesen. Entsprechende 
Erklärungen und Unterlagen sind beim Hersteller 
hinterlegt.

	 Hersteller / Service

Briloner Leuchten GmbH & Co. KG 
Im Kissen 2,  
59929 Brilon 
DEUTSCHLAND  
Tel.:  +49 29 61 / 97 12–800
Fax:  +49 29 61 / 97 12–199
E-Mail:  kundenservice@briloner.com 
www.briloner.com

Inbetriebnahme / Wartung und Reinigung / Entsorgung 
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